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NOTULEN VOORJAARSLEDENVERGADERING 

 
Datum: 09-04-2024 

Plaats: Cultuurhuis Krimpen aan de Lek. 

Aanwezig: 45 leden en genodigden en het voltallige bestuur 

 

1. Opening. 

De voorzitter, J. Dekker, opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom, met name 

de nieuwe leden en de spreker Peter Sluijsman. 

 

2. Mededelingen. 

• In het HOP is een nieuwe expositie ingericht met tekeningen en prenten. 

• De filmochtend zal worden gehouden op 11 mei a.s. 

• Het boekje ‘Schilder Willem Jan Verhoeff’ is beschikbaar voor de leden die er voor 

ingetekend hadden. Voor andere belangstellenden zijn er een aantal extra exemplaren 

beschikbaar. 

 

3. Bestuursverkiezing. 

Door het aftreden van Hans Dekker is er een vacature in het bestuur ontstaan. Het bestuur 

heeft Cock Visser voorgedragen als nieuw bestuurslid. Er zijn geen tegenkandidaten 

aangemeld en er zijn bij de aanwezigen geen bezwaren. Hiermee is Cock officieel 

toegetreden tot het bestuur. De bestuursleden Roland Baas en Gijs Moermerken waren 

volgens rooster aftredend. Beiden hadden zich herkiesbaar gesteld en werden herkozen als 

bestuurslid. 

 

4. Jaarverslag door de secretaris. 

De secretaris, Henk Hofwegen, presenteert het jaarverslag over het jaar 2023. 

Hij deelt hierbij mede dat de vereniging weer een stand heeft op de komende 

koningsdagmarkt en dat we dit jaar op 8 juni a.s. weer deelnemen aan de voortuintjesmarkt 

in de wijk Tiendweg Noord. 

 

5. Financiële verantwoording door de penningmeester. 

De penningmeester, Roland Baas, presenteert het financieel overzicht over het jaar 2023. 

We hebben een voordelig saldo van € 12.038,37. 

Jan Visser heeft de vraag waarom het bedrag aan rente wat laag is. Dit komt omdat het de 

rente over 2022 betreft die op 1 januari 2023 is bijgeboekt. In 2022 was de rentestand lager 

dan momenteel. 

Riet Visser heeft de vraag over het verschil in de bedragen tussen de inkomsten en de 

uitgaven voor de excursie. Dit is ontstaan omdat het Rotterdams Openbaar Vervoer Museum 

uiteindelijk minder kosten in rekening heeft gebracht dan aanvankelijk begroot. Dit bedrag 

houden we in reserve. 
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Arie van Krimpen geeft aan dat dit geld financiële dekking zou kunnen zijn voor een project 

als het  uitgeven van een publicatie. 

 

6. Verslag van de kascontrolecommissie. 

Arie van Krimpen deelt namens Marianne van Looijen en Jan Kees de Keuning mede dat de 

boekhouding keurig in orde is en er geen onrechtmatigheden zijn gevonden. De aanwezigen 

geven goedkeuring voor de jaarrekening en verlenen het bestuur decharge voor het gevoerde 

financiële beleid over 2023. De voorzitter bedankt Arie van Krimpen , Marianne van 

Looijen en Jan Kees de Keuning voor hun werk. Arie van Krimpen is bereid gevonden om 

nog voor één jaar plaats te nemen in de kascontrolecommissie. Als tweede commissielid 

meldt Yolande de Bruijn-Hofwegen zich aan. 

 

7. Notulen najaarsledenvergadering 10-11-2022. 

De notulen worden goedgekeurd en de voorzitter bedankt de secretaris voor het opstellen 

van de notulen. 

 

8. Excursie. 

Trudy van Florestein presenteert de plannen voor de komende excursie op 21 september a.s. 

Dit betreft een bezoek aan Dordrecht met de waterbus, een bezoek aan het Huis van Gijn, 

koffie met gebak en een rondvaart door de Dordtse grachten. De loopafstanden zijn wat 

groter dan bij de vorige excursie. 

 

9. Nieuwe website 

De secretaris vertelt in het kort iets over de reden van het opzetten van de nieuwe website en 

noemt met name de inspanningen van onze archivaris, Elsa Moerkerken-Dekker, die het 

leeuwendeel van het vullen van de website voor haar rekening heeft genomen. Zowel 

archivaris en secretaris zijn blij met het bereikte resultaat. 

 

10. Overdracht voorzitterschap. 

De huidige voorzitter, Hans Dekker,  draagt het voorzitterschap over aan de nieuwe 

voorzitter Roland Baas waarbij hij Roland veel succes en plezier wenst in zijn nieuwe rol. 

Met een krachtige handdruk wordt de overdracht bezegeld. 

 

 

11. Afscheid Hans Dekker . 

In zijn dankwoord noemt de nieuwe voorzitter de verdiensten van Hans Dekker voor de 

vereniging. Hans was 25 jaar geleden de initiator tot oprichting van de vereniging en heeft 

24 jaar lang het voorzitterschap op uitstekende wijze vervuld. De publicaties die Hans op 

zijn naam heeft en waar hij aan heeft meegewerkt blijven ook niet onvermeld. Het ledental 

is in de jaren gegroeid tot 180 leden. We hopen tenslotte dat Hans nog lang vraagbaak wil 

zijn voor de vereniging. We zijn Hans veel dank verschuldigd. Alle reden om hem te 

benoemen tot erelid! 

Als dank krijgt hij een pennenset, het boekje over de schilder Jan Willem Verhoeff, en 

uiteraard een grote bos bloemen.  

In zijn dankwoord geeft Hans aan zeer verrast te zijn over zijn benoeming tot erelid en met 

een positief gevoel het bestuur te verlaten. Hij heeft alle vertrouwen in het vernieuwde 

bestuur. 

 

12. Samenstelling dagelijks bestuur. 
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Roland Baas heeft het voorzitterschap van de vereniging overgenomen van Hans Dekker. 

De functie van penningmeester zal door Cock Visser van Roland Baas worden 

overgenomen. Henk Hofwegen blijft secretaris. 

 

 

13. Rondvraag  

Jan van de Vrie vraagt wat de stand van zaken is betreffende het hek van de oude 

begraafplaats in het Middelland. Dit is vorig jaar juni door de voorzitter en secretaris 

besproken met wethouder Pannekoek en mevrouw Wezemer (beleidsmedewerker gemeente 

Krimpenerwaard). Tijdens deze bespreking is toegezegd dat er financiële middelen 

beschikbaar zijn gesteld voor renovatie van het hek. Bij de komende bespreking in juni a.s. 

gaan we dit zeker bespreken en vragen wanneer de renovatie gaat plaatsvinden. 

 

14. Lezing. 

Na de pauze luisteren we naar een boeiende presentatie van Peter Sluisman  getiteld ‘Fietsen 

door de Krimpenerwaard’.  

 

15. Sluiting. 

De nieuwe voorzitter dankt Peter Sluisman voor de boeiende presentatie en alle aanwezigen 

voor hun komst en sluit hierna de vergadering. 

 

 


